

割了个双眼皮,视力下降到0.01

女子四处求医治疗,涉事微整店称没有责任

在微整店做完割双眼皮、开眼角手术后,王女士眼睛持续胀痛,之后右眼视力下降到0.01,左眼视力下降到0.02,几乎看不清东西。丈夫带王女士辗转济宁、济南、北京等多地治疗,目前仍未完全恢复。王女士多次找微整店讨说法,而对方迟迟没给出处理意见。

本报记者 苏洪印

做完手术后 曾一度啥也看不见

23日下午3点,齐鲁晚报记者见到了28岁的王女士,丈夫朱先生守在身旁陪着她。上午,朱先生刚刚开车带着王女士去了嘉祥县的一家医院治疗,之后马不停蹄赶到了济宁。“为了给妻子治疗眼睛,让她恢复视力,一个多月以来,我们不知走了多少地方。”朱先生忧虑地说。

由于视力没有完全恢复,王女士看东西仍然模糊,她走路来小心翼翼,时刻需要丈夫陪在身边。为了避免受光线

刺激,她戴了一副墨镜。在一处光线较暗的角落,齐鲁晚报记者看到,摘下墨镜的王女士双眼皮眼皮以及眼窝周围肿胀,她不停地眨眼,非常怕光线刺激。

遭遇的苦痛源自一次眼部微整手术。王女士介绍,她的眼睛原本是内双,看到身边有朋友割双眼皮效果非常好,爱美的她打算去做一下眼部微整。王女士的朋友常女士在济宁万达一家名为“美神真维斯”的微整店学习,常女士推荐王女士到这家店里做微整手术。

7月2日,经过咨询,微整店负责人汪女士为王女士做了眼部微整手术。割双眼皮、开眼角手术,手术进行了4个小时,一共花费3500元。“做完的时候,非常胀痛,视线非常模糊。”对

于王女士的疑问,汪女士告诉她拆线后就没事了。

之后,王女士一直在家打点滴消炎,其间眼睛一直胀痛,视线模糊。7月7日下午发生的一件事让她意识到问题的严重性。当时,她准备下楼接放学的孩子,忽然眼前一黑,什么东西都看不见了。“心里非常害怕,觉得自己像是失明了。”她回忆说。

北京治疗20多天 看东西还是模糊

7月8日一早,朱先生带着王女士赶去医院治疗。先后辗转鱼台、济宁、济南等多家医院,医生检查过后,均表示难以治疗。经山东省立医生推荐,他

们连夜赶到北京同仁医院治疗。医生检查发现,王女士右眼视力下降到0.01,左眼视力下降到0.02。

经诊断,王女士眼部出现角膜炎、角膜上皮脱落等多种症状。之后,她一直在丈夫的陪同下呆在北京治疗,每天到医院涂药、换药,坚持三天一次检查。7月11日,他们还赶回济宁在微整店拆线,“怕造成二次伤害,医生建议谁给做的手术找谁拆线。”

经过在北京的20多天治疗,王女士视力渐渐地恢复到1.0左右,但看东西依然模糊。丈夫带她回到济宁,为了恢复视力,他们又多次辗转嘉祥、济宁等地治疗。“在北京仅治疗费就花了两三千元。”朱先生

说,无论如何他也要带妻子看好眼睛。

眼睛的伤痛让王女士备受折磨,更让她心寒的是,微整店的态度。王女士说,她多次找微整店协商处理,但对方一直不承认是他们的责任,给她做手术的汪女士避而不见。“7月8日,我们还到当地派出所报警,警方说是民事案件,没有立案。”王女士说。

23日,齐鲁晚报记者随王女士夫妻来到位于济宁万达的这家微整店。微整店大门紧闭,外面贴着一张纸条,称有事外出,留下了一个电话号码。记者电话联系到店里负责人汪女士,她称,事情不是店里的责任,不方便见面协商处理,不害怕走法律程序。

这网鱼咋这么沉?原来网住一条大鲸鲨

可能是生病或随鱼群钻进渔网,被发现时已死亡

本报记者 赵金阳
通讯员 臧保东 张少伟

8月23日上午,烟台市姜格庄街道云溪村渔民老林像往常一样组织工人出海收网。来到自己下网海域后,老林开始组织工人收网,可是今天这网鱼跟往常不太一样,不是一般地沉。开始,老林还想知道是挂网了?可是渔网又在慢慢地移动,不像是挂网。于是,老林又叫来一艘船,两艘船一同用力拉网,逐渐把渔网收拢靠近,等到老林和工人靠近一看惊呆了,里面有一条超大个头鱼,紫黑色鱼身上还有白色斑点。“鲨鱼还是鲸鱼?”老林起初吓了一跳,可别让鱼把船拖翻了,刚准备放开网,结果发现鱼基本上一动不动,老林这才渐渐静下心来,估计是这鱼撞到渔网里搁浅了。

有二十多年打鱼经验的老林仔细看了看这条大鱼,看样子像是一条鲨鱼,身上长着美丽的白色斑块。老林组织工人试探动了动这条鲨鱼,结果还是毫无反应,一动不动。“应该已经死了,如果还活着,这鱼肯定要挣扎。”在确定鱼已经死亡后,老林便组织工人将网收起



据测算,这条鲸鲨长约4.5米,最宽处约1.5米,重约1.5吨。

来,慢慢拖到岸边。老林捕获鲨鱼的事情很快便传开了。姜格庄边防派出所民警了解有关情况后,迅速赶到现场,在详

细查看这条鱼后,确认这是一条鲸鲨。据测算,这条鲸鲨长约4.5米,最宽处约1.5米,重约1.5吨。鲸鲨属于国家二级

保护动物,不能在市场上随意买卖。

据老林分析,鲸鲨一般不会靠近岸边,这条鲸鲨可能是

生病或随着鱼群钻进渔网,最终在渔网里死亡。老林联系蓬莱一家海洋动物馆,将鲸鲨送去制作标本。

滨化一车间罐车泄漏,四人中毒

事故原因正在调查中

本报滨州8月23日讯(记者王忠才) 22日19时51分左右,山东滨化东瑞化工有限责任公司原料与产品车间环氧丙烷罐车充装过程中,罐车发生泄漏,造成现场4名人员中毒。滨城区已成立事故调查组,对事故原因进行调查。目前,伤者已及时送医院治疗。

8月23日下午,滨州市通报了事故有关情况。

22日18时40分左右,山东滨化东瑞化工有限责任公司原料与产品车间环氧丙烷包装工段值班人员对淄博顺福源运输有限公司一辆车牌号为鲁CF2792(鲁C2J92挂)罐车检查后,开始充装二氯丙烷。19时50分左右,装车完成,值班人员停泵并关闭泵出

口手动阀门。19时52分左右,车顶部气相出口冒出二氯丙烷液体。19时55分左右,四名环氧丙烷罐车司机佩戴头戴式防毒面具到现场对晕倒的刘某、申某某、朱某某(鲁CF2792罐车司机)三名人员施救,并指引被二氯丙烷淋湿的鲁CF2792罐车押运员冷学军到冲淋器处冲洗。随后,与赶到现场的集团公司消防人员一

起将伤者抬至救护车,送医院就医。目前,正进一步组织事故原因分析和有关事项的善后处理。

接事故报告后,滨州市委书记、市人大常委会主任张光峰要求不惜一切代价全力抢救伤员,严防次生事故发生。市委副书记、市长崔洪刚立即赶赴现场,指导事故救援和伤员救治及善后处理工作。

二氯丙烷

二氯丙烷是一种化学物质,无色透明液体,多用于油漆稀释剂。二氯丙烷属危险化学品,吸入、摄入或经皮肤吸收后对身体有害。对中枢神经系统有抑制作用;可使皮肤干燥、脱屑和皲裂;对黏膜有刺激作用;可引起肝、肾和心肌脂肪变性。